Министерство транспорта и связи Украины рассчитывает, что строительство мостового перехода через Южный Буг длиной 2 км в Николаеве начнется в 2015 году.

Об этом сообщила пресс-служба Минтранссвязи со ссылкой на министра транспорта Константина Ефименко.

По его словам, строительство мостового перехода через Южный Буг является долгожданным и абсолютно необходимым проектом для развития потенциала Николаевского региона. 

По словам министра, перспективы этого строительства очевидны, учитывая аграрный, промышленный, хозяйственный потенциалы региона. А поскольку через Николаев проходят многочисленные транспортные потоки, особенно на Крым, министр уверен, что не допустить паралича Николаева можно только благодаря строительству новой кольцевой дороги и мостового перехода через Южный Буг.

Согласно данным, в настоящее время министерство отрабатывает технико-экономическое обоснование этого проекта.

Напомним, что Кабинет министров создал рабочую группу по вопросам проектирования и строительства мостового перехода в Николаеве.

Как сообщалось ранее, Государственная служба автомобильных дорог Укравтодор рассчитывает привлечь 540 млн долларов кредита у Японского агентства международного сотрудничества (JICA) для строительства мостового перехода через реку Южный Буг в Николаеве.

